

壹

俄方正就该客机失事展开深入调查，将查明肇事者并追究其刑事责任。

阿塞拜疆总检察院近日通报称，有关阿塞拜疆航空公司客机失事的刑事调查仍在继续，将定期向公众通报进展。

贰

节前学生流、务工流、探亲流叠加，客流比较集中，节后客流相对平缓。

春运期间，全国铁路预计发送旅客 5.1 亿人次。近日，国铁集团客运部负责人介绍，2025 年铁路春运整体客流稳定增长。

叁

特朗普没有证明美国纽约南区联邦法院在相关判决中犯错。

美国联邦第二巡回上诉法院近日作出决定，驳回美国候任总统特朗普要求重新审理女作家卡罗尔起诉其性侵犯和诽谤一案的请求。

肆

新政府不允许任何分裂国家的形式，也不接受“联邦制”。

据新华社报道，“叙利亚沙姆解放武装”领导人艾哈迈德·沙拉日前表示，在选举总统之前，叙利亚需经历多个政治阶段，当前正处于重建法律阶段。

柒

要把爱情当成卫星上天一样重要。

近日，诗人陈年喜在某年度演讲中表示，人们可以在这样飞速奔跑的时代里稍稍找到自己的节奏。比如有了一段爱情，生活当中一个小小的甜蜜。



伍

德国“正处于经济和文化崩溃的边缘”，极右翼政党德国选择党是这个国家“最后的一线希望”。

特斯拉 CEO 马斯克日前在德国媒体上撰文支持极右翼政党后，该报编辑辞职，德国政界人士也表达了愤怒。

陆

2024 年希望难觅，战争造成巨大的痛苦和磨难，希望 2025 年成为新开端，让分裂的世界成为“联合的国家”。

近日，联合国秘书长古特雷斯发表新年致辞。